

八里堡街道: 深入拓展服务功能

本报讯 记者侯春强 实习生刘铭瑶 报道 为持续深化“放管服”改革,不断优化营商环境,长春市二道区八里堡街道以打造高质量政务服务为目标,深入拓展服务功能,以街道级便民服务中心为依托,率先在辖区12个社区成立便民服务站,实现便民服务“零距离”。

近日,八里堡街道党工委书记桂华平带领便民服务中心分管副主任、科长到辖区各社区便民服务站指导督查,现场了解“便民政务+公共服务”窗口运行和业务办理情况,发现问题、寻找差距、破解难点,并对办理流程、服务态度等方面提出具体要求。康桥社区便民服务站正在办理业务的李大娘说:“以前在街道大厅办业务路程较远,现在在家门口社区就能办理,更方便了。”

据悉,今年八里堡街道将立足便民服务站标准化、规范化、便利化建设工作,做实做细日常监督,全面提升服务质效,打好服务“组合拳”,开启便民“加速度”。

春化边境检查站

民警向家乡母亲送祝福

近日,驻守在边境一线的延边边境管理支队春化边境检查站民警通过电话、连视频等方式为母亲献上祝福,表达心中的牵挂。同时,集体录制短视频,感恩母亲,让远在家乡的母亲感受到他们的成长,感悟从警生涯的荣光,以此激发民警立足本职、建功立业的工作热情。

“很多民警都很含蓄,平时和家里聊天时不善于表达心中的情感,通过集体活动让民警大声说出对母亲的挚爱,让远在家乡的母亲放心、安心。”该站教导员宋元新道出此次活动的意义。(海涛)

本报讯 闫雪芳 报道 吉林市西安路门诊部主任 祁立志出身于中医世家,师从长春中医药大学终身教授南征。祁立志创办的吉林市西安路门诊部主治痛风、冠心病、不孕不育等病症。

祁立志时刻用实际行动践行着“医者仁心”。多年前,初读药圣孙思邈的书籍时,祁立志就被大医精神触动,并一直将其作为行为准则。勤温古训,誓做“明”医:明医理、明病性、明治疗、明药效。

作为一名传统中医文化的传承者,祁立志始终不忘学医初心,把弘扬中医文化、传承国药精粹作为神圣职责和义务。2012年起,到多家单位开展义务中医讲座30余场,使群众认识到中医治疗对强身健体的重要作用。

经过15年的中医临床经验,结合家族传承,祁立志决定让群众更多地了解中医的博大精深。因此,他招收学员传授中医学学术思想、临床经验和专长技术,坚持辨证论治原则,运用以常衡变、四诊合参、司外揣内的方法,调理脏腑、平衡阴阳诊疗。同时在日常诊断、组方、煎药等过程中言传身教,理论结合实际,帮助学员考取执业医师资格证,让他们学有所成、学有所用。

对于中药材的采购,祁立志始终亲力亲为,选取采购原产地的药材,并叮嘱药房一定足秤足量、用心煎药、保证疗效。工作之余,他常年带领医务人员为丰满区一敬老院40余名老人免费体检、诊脉、送药。

祁立志是省针灸学会理事、省级人民监督员、吉林市非物质文化遗产祁氏中医传承人、船营好人,被评选为江城好人。

联系电话:13843292666



决实际问题和困难。

为改善村容村貌,打造宜居村屯,战忠新积极向上争取项目。创办积分超市,多次组织村民开展积分兑换活动,开展“美丽庭院”家庭评选、建设和谐乡村活动等,为全民参与共建家园打下基础。

做群众的贴心人

——记得字村党支部书记战忠新

□ 本报记者 郭小宇 实习生 宋明欣

战忠新是乾安县大布苏镇得字村党支部书记,从部队退役后,他是带领乡亲致富的排头兵,群众的贴心人。退役不褪色,他把带领乡亲走上富裕路,作为奋斗的使命。

战忠新尽心竭力解决群众的操心事、烦心事。为了提升群众的幸福感,他与村两委成员研究决

定,由村集体为村民交农村合作医疗保险15万元,交有线电视、宽带费18万元。他

定期走访困难家庭,关注留守儿童、孤寡老人的生活,为他们送米面等生活物资,解

“激扬青春·逐梦江源”篮球赛开赛

本报讯 记者郭小宇 报道 为进一步丰富白山市江源区青年人业余文化生活,培养全区各部门之间青年人的联系和沟通,增强团结协作的凝聚力,全面展现江源青年朝气蓬勃、奋发有为的精神风貌,江源区委于近日

举办江源区镇街、机关篮球赛活动。

本次篮球比赛是落实《关于开展“微笑江源·共话青春”青年人才活动实施方案》的具体举措,是活跃全区文化体育生活的一次盛会,各参赛队伍在比赛

的过程中展现出新时期青年干部的良好精神风貌。

此次“激扬青春·逐梦江源”机关青年篮球赛活动精彩纷呈,各机关、镇街青年进行了充分交流,为“微笑江源”添了一份青春力量。

深耕技术勇于创新

——记白城市“五一劳动奖章”获得者薄强冲

□ 王琳

4月24日,白城发电公司工会收到喜讯,由公司推荐的白城市“五一劳动奖章”申报者薄强冲,经过逐级推选、层层筛选,最终获此殊荣。

公司作为吉林省“陆上风光三峡”工程的有力支撑点,不仅需要通过机组深度调峰促进我省新能源发展,还要承担白城市区1100万平方米的供热任务。身为发电公司核心部门的管理者,薄强

冲积极开展深度调峰工作,不断总结研究深度调峰技术,最终确定合适的转态调峰技术路线。他组织运行人员学习技术方案、掌握操作要点,成功实现了机组20%负荷工况下锅炉不投油安全稳定运行目标,使公司调峰效益得到了大幅提升。

同时,为了高质量完成保供、保电任务,薄强冲组织生产人员制定了保证机组安全稳定运行



特护措施,针对性指导安全生产工作。

日常管理工作中,薄强冲提出了“以生产安全为基础,以设备可靠性为依据”的生产管理理念,围绕“节能降耗”为主线提质增效。

梨树县四棵镇乡益农养殖设备有限公司

加大技术创新提升产品品质

本报讯 杜玉男 报道 梨树县四棵镇乡益农养殖设备有限公司成立于2021年9月,占地面积2000平方米,建筑面积1500平方米,是专业从事养殖设备制造、安装与销售为一体的养殖设备加工公司,拥有雄厚的专业技术力量和生产能力,有国内领先生产线两条。

主要生产加工大、中、小型饲料搅拌机(立式、卧式)牛用拌草机、筛草机、破包机、母猪产床、保育床、定位栏、热风炉;牛用、猪用扬粪机、漏粪板;水泥制品有石槽等是针对养殖情况进行的设备加工,因其成本低、

质量好备受经销商和用户的一致好评,产品畅销东北三省及内蒙古自治区。

公司负责人张大山从事养殖设备加工20余年,经验丰富,始终坚持以“工匠精神”提升产品品质。自主研发10余年,现拥有自主研发团队5人。张大山表示:“公司在设备加工方面一直追求品质,这也是公司长足发展的根本。”

公司内工人分工有序,生产线全速运转。繁忙的生产场景反映出市场需求旺盛,也增强了公司的发展信心。为了进一步抢占市场,企业不断



加大技术创新,提升生产工艺,实现了产销两旺。

公司诚招各地区代理、经销商,厂家直销,质量可靠,产品齐全,并承诺所有设备原料高标准、严要求,机械设备售后保修一年,质保终身。联系电话:18628761613

漫江边境检查站

创新警务服务模式

近年来,白山边境管理支队漫江边境派出所着力打造“全国最安全景区”为目标,针对治安风险隐患,打造创新服务旅游的“快、全、优”警务模式。

据了解,漫江边境派出所联合漫江边境派出所所在长白山鲁能胜地度假区组建了“景区铁骑”

和“景区特巡”两支分队,结合上级配备的两辆警用电动车以及相应的警用装备,合理在景区布置警力,确保景区任一地点发生警情能够在3分钟内到达现场进行处置。近两年来,景区未发生一起刑事案件,涉旅治安案件大幅下降。(佟雪冬 张卫强)

天安人寿白山中心支公司

普及防范电信诈骗知识

为进一步加大反诈宣传宣传力度,增强群众防范电信网络诈骗意识,天安人寿白山中心支公司开展防范电信网络诈骗宣传。

天安人寿白山中心支公司在客服柜面摆放“防范电信诈骗宣传手册”等资料,指导客户下

载安装“国家反诈中心”APP,推荐客户关注国家反诈中心官方新媒体平台。为强化宣传效果,走进社区为群众讲解电信网络诈骗典型案例、作案手法和社会危害性。通过此次宣传,有效提升了群众法律素养和风险意识。(王晨曦)

大勃吉林场

为职工解决饮水难题

近年来,桦甸市大勃吉林场始终将解决职工急难愁盼问题作为“我为群众办实事”活动重要事项抓紧抓实。

联合管护队管护房的位置原来是一个采石坑,建房时打的水井水质差,有异味,不符合饮用水标准。日常用水都是由网格员在巡护时,从辖区百姓家用塑料桶运回,给工作生活带来不便。

为从根本上解决这个问题,大勃吉林场党支部决定自筹资金2万余元



重新为管护队打一眼深水井。4月27日,经过科学选址,林场组织专业人员在管护房的南侧成功打出一眼69米的深水井,经洗井、淘井等工序,抽出的水清冽甘甜,专业检测后符合饮用水标准,彻底解决了管护队的用水难题。(吕兰)



舒兰市合兴黑稻种植专业合作社

黑米拓宽致富“稻”路

6000吨、大米1.5万吨,黑米酒厂一座,家庭农场农机作业队一个,员工63名,合作社社员100户。

合作社2013年被确定为国家级示范社。同年9月向国家工商总局申请并获得通过“兴晒”牌有机稻花香、有机黑香米;10月通过ISO9001国际质量体系认证。2017年获得省级著名品牌企业,2018年被吉林省审核核信企业信

用评价中心评为吉林省绿色原生态富硒米,同时被舒兰市政府、舒兰市粮食局列为舒兰市地理标志准用单位。

合作社理事长奚凯军2011年被舒兰市委评为“2010年度农村党员创业致富先进个人”;2011年被朝阳镇党委评为“党员创业致富标兵”;2012年被舒兰市委评为“2011年度农村党员创业致富先进个人”;2012年9月被吉

林市委、市政府评为“感动江城人物”;2013年4月被吉林市人才工作领导小组评为“首批吉林市农村实用型专家”;2014年4月被评为吉林市级劳动模范。

2017年,舒兰市合兴黑稻种植专业合作社扩大规模,从原有的102公顷黑稻、有机水稻,扩大到640公顷绿色无公害有机水稻,带动多名合作社社员年增收5000元以上,同时利用有机黑米自制黑米酒,原料健康,口感甘甜,酒香醇厚,深受消费者好评。

“民以食为天。”舒兰市合兴黑稻种植专业合作社将继续做好“吃得健康、吃得营养”这篇文章。联系电话:15568436888